

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 24

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.02.2006 07:49:30

**формирования заключения врача:** 21.02.2006 22:38:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/15244/answer/15245>



## **Заключение врача**

Уважаемая Ольга! Гидронефротическая трансформация почки – достаточно серьезная причина для проведения тщательного обследования ребенка. Вам необходимо сделать: общий анализ мочи, общий анализ крови, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, биохимический анализ крови, УЗИ почек. Возможно, после получения результатов этих обследований, список обследования может быть расширен. Для решения всех вопросов необходимо обратиться к детскому урологу по месту жительства. С уважением.